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Aos cinco dias do mês de novembro de dois mil e vinte e quatro, reuniram-se os Vereadores, em Sessão Ordinária, às

dezenove horas, na Sala de Sessões Armando Biavatti. Havendo quórum regimental, com a presença de todos os

vereadores, sendo: Alceu Demartini, Álvaro Ângelo Rotini, Eider Bruno Cagnini, Joacir Antonio Zaparoli, João Paulo

Pereira, Loreci Manoel Antonio, Marcio Caprini, Sidnei Salette Carniel Olivoto e Silvana Fontoura de Ávila Incerti. O

presidente João Paulo Pereira declarou aberta a Décima Quinta Sessão Ordinária de dois mil e vinte e quatro. Iniciando o

Expediente, foi posto em discussão a ATA 015/2024, referente à Sessão Ordinária nº 014 de 2024, realizada em 22 de

outubro de 2024, em seguida posto em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade de votos. Na sequência o

presidente pediu a Leitura do Ofício do Gabinete nº 112/2024, que encaminha projeto de lei do executivo, posteriormente

lido o Ofício nº 118/2024, que também encaminha projeto de lei do executivo. Em seguida o secretário leu o convite

enviado pelo grupo da melhor idade Amor de Primavera, convidando a todos para evento do respectivo grupo que será

realizado em 17 de novembro de 2024. Dando continuidade, iniciou-se a Ordem do Dia, o presidente encaminhou

diretamente, para a Comissão Permanente de Pareceres o Projeto de Lei nº 025/2024, que “Estima a receita e fixa a

despesa do Município para o exercício econômico e financeiro de 2025”. Em seguida solicitou a Leitura do Projeto de Lei

nº 026/2024 que “Autoriza o Poder Executivo Municipal abrir crédito suplementar por redução orçamentaria e dá outras

providências”. No valor total de R$ 527.600,00 (quinhentos e vinte e sete mil e seiscentos reais). Após a leitura desse

projeto, o presidente colocou em discussão, sem manifestações, em seguida em votação, sendo aprovado por unanimidade

de votos. Dando sequencia foi pedido a leitura do requerimento de informação nº 007/2024 que solicita informações sobre

os gastos com veículos da secretaria de educação no período de janeiro de 2024 até a presente data, de autoria do vereador

João Paulo Pereira, posto em discussão, não houve manifestações, posto em votação o mesmo foi aprovado por

unanimidade de votos. Posteriormente, foi lido o requerimento de informação nº 008/2024 que solicita informações sobre

os recursos e forma de utilização das receitas que vieram para dragagem e alargamento do Rio Carazinho, o pedido foi

posto em discussão, pedindo a palavra o vereador autor Eider Bruno Cannini, explicou que fez o pedido para que fosse

esclarecido como e está sendo os procedimentos de contratação, se o recurso de fato veio, valor e se houve contrapartida

do município, devolvendo a palavra o requerimento continuou em discussão, sem mais manifestações, posto em votação o

mesmo foi aprovado por unanimidade de votos. Em seguida, foi lida a indicação nº 014/2024 de autoria do vereador Alceu

Demartini, que indicou ao executivo municipal, analisar a possibilidade de fazer uma terraplanagem e britagem em local

onde se instalará um empresa no município, sendo uma oficina mecânica. Posto em discussão o Vereador Alceu pediu a

palavra para a justificativa verbal, então em apertada síntese explicou que trata-se de um meio para valorizar e auxiliar as

pessoas que estão investindo no município, reiterando o pedido para que isso fosse feito, dentro das possibilidades.

Devolvendo a palavra. O presidente manteve em discussão, sem mais manifestações, posto em votação a indicação foi

aprovada por unanimidade de votos. O presidente então abriu espaço para indicações verbais, não havendo colocações.

Encerrando o expediente, pediu que fosse feitas as inscrições para o Grande Expediente. Apenas o presidente,



vereador João Paulo se inscreveu, o mesmo passou a presidência e pediu a palavra, e expôs o que

segue em sua explanação: Senhor presidente, colegas vereadores, vereadora, funcionários da casa pessoal que nos

assiste e via Facebook, também cumprimentar a Brida e o Éder que são nossos futuros vereadores que estarão aí, a partir

do ano que vem, fazendo parte dessa Casa. Ah, sejam sempre bem-vindos! Ah, gostaria de começar hoje minha fala

parabenizando. Hoje é dia do técnico agrícola, então, parabenizar aí a todos os técnicos agrícolas aí do nosso município

e também região. Falar um pouquinho de uma viagem que eu e o colega Márcio fizemos na semana passada a Brasília,

sendo que a gente nem encerrou o ano. E já estamos em busca de recursos pro nosso município, para os nossos munícipes.

Eu costumo dizer que a gente tem que pedir, porque se a gente não pedir, a gente não ganha. Então a gente começou cedo

pra gente ter cada vez mais êxito em trazer recursos aí pro nosso município. Estivemos aí visitando vários gabinetes de

vários partidos políticos, inclusive de todos os partidos que fazem parte, hoje, dessa grande coligação que aconteceu em

Cacique. Protocolamos, então, vários pedidos de emendas em várias áreas, também tivemos visitando a FUNAI, tivemos

audiência lá. Tivemos também uma audiência junto ao FNDE, vendo de questões aí sobre educação e também transporte

escolar. Aproveitamos também a ocasião para agradecer ao nosso deputado Alceu Moreira e também é o deputado

Márcio Biolch, pelos recursos destinados ao nosso município, Alguns já estão aí, alguns estão chegando, enfim, a gente

conseguiu na medida do possível, que lá não é fácil, a gente conseguir visitar alguns por dia não é muito fácil, é corrido.

Mas a gente conseguiu aqueles que a gente queria. A gente conseguiu visitar e a gente sabe que eles ainda não tem nada

definido sobre o orçamento do ano que vem. Mas boa parte deles já sinalizaram que positivamente no ano que vem vão

estar estendendo recursos para nosso município. Então, a gente já agradece, desde já e fica aí na expectativa e na espera,

que sejamos agraciados com bastantes recursos a partir do ano que vem. Eu acho que por hoje era isso. Devolvo a

palavra e peço à presidência. Novamente com a presidência o vereador João Paulo encaminhou a sessão para o

final, convocando todos os vereadores para a próxima sessão ordinária que acontece no dia 19 de novembro de 2024, às 19

horas, na Sala de Sessões Armando Biavatti. Nada mais a se tratar, a presente Ata após aprovada seguirá assinada pelos

vereadores.


